会 議 概 要

会議名	第3回ひらつか男女共同参画推進協議会(書面開催)
開催日時	令和4年(2022年)3月4日(金)
会場	書面開催
出席者	委員7人(辻委員、中津川委員、長谷川委員、永嶋委員、石橋委員、安藤委員、大庭委員)
議題	(1) 令和4年度市民意識調査の設問内容について (2) 市民意識調査に基づく指標について (3) 令和3年度平塚市イクボスプロジェクトについて(報告)
公開・非公開	- 傍 聴 者 -

【審議等概要】

詳細は次のとおり。

議題(1)令和4年度市民意識調査の設問内容について

- 資料1【他自治体の令和3年度市民意識調査 設問一覧表】
- 資料2【令和元年度調査票】
- 資料3【議題1「意見書」】

資料1【他自治体の令和3年度市民意識調査 設問一覧表】及び資料2【令和元年度調査票】を参照して、資料3【議題1「意見書」】に意見等を記入する。

議題(2)市民意識調査に基づく指標について

資料4【本市及び他自治体等の指標一覧表】

資料5【議題2「意見書」】

資料4【本市及び他自治体等の指標一覧表】を参照して、資料5【議題2「意見書」】に意見等を記入する。

議題(3)令和3年度平塚市イクボスプロジェクトについて(報告)

資料6【令和3年度平塚市イクボスプロジェクトについて】

オンラインによる動画配信により実施した令和3年度平塚市イクボスプロジェクトについて、アンケートの最終結果を報告する。(意見等の提出は不要)

以上

問合せ先 (事務局) 平塚市市民部 人権・男女共同参画課 人権・男女共同参画担当 電話 21-9861